Оголошується проведення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП  щодо встановлення тарифів на централізоване водовідведення 
(в частині очищення стічних вод) на 2021 рік
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          На виконання вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Постановою від 30.06.2017 № 866 (зі змінами та доповненнями), ПрАТ «АЗОТ» повідомляє про проведення 04 грудня 2020 року об 11:00 за адресою:      вул. Героїв Холодного Яру, 72, м. Черкаси, відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водовідведення (в частині очищення стічних вод) на 2021 рік. 
Відкриті обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водовідведення на 2021 рік відбудуться з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).
Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, приймаються до 30 листопада 2020 року у письмовому та/або електронному вигляді за адресою: Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057; e-mail: deptaryfvoda@nerc.gov.ua, контактна особа: Рачук Алла Миколаївна, тел. (044) 207-19-69.
Заявки для участі у відкритому обговоренні проекту рішення НКРЕКП приймаються до 30 листопада 2020 року в письмовому та/або електронному вигляді за адресою: Сектор Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у Черкаській області, вул. Надпільна, 289/1, м. Черкаси, 18007; e-mail: energo.ck@newline.net.ua" 
