Стислий опис заходів інвестиційної програми ПАТ «АЗОТ» на 2018 рік
Назва заходу: 
«Капітальний ремонт первинного відстійника з заміною залізобетонних опор на металеві та реконструкція бігової доріжки в цеху ОПСВ, ПАТ «АЗОТ»

Орієнтовні витрати – 1994,77 тис. грн. 

Обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу:
У зв’язку з довготривалою експлуатацією будівельних конструкцій первинного відстійника №3, відбувається руйнування його елементів, а саме збірних лотків, системи опор і ригелів, руйнування поверхні днища.
За таких умов, нормальна експлуатація цього об’єкту неможлива і  призводить до систематичних виходів із ладу контактних деталей мулоскребу, неповного видалення осаду (що призводить до його накопичення і загнивання),  а також необхідності періодичних дренувань відстійника для проведення відновлюваних робіт.  

Зобов’язання ліцензіата щодо досягнення очікуваних результатів реалізації інвестиційної програми

В ході реалізації інвестиційної програми ПАТ «АЗОТ» м. Черкаси зобов’язується досягти зменшення впливу на оточуюче природнє середовище та сприяти підвищенню екологічної безпеки під час впровадження своєї ліцензованої господарської діяльності.

ПАТ «АЗОТ» розроблено комплекс заходів, які спрямовані на  оптимізацію стану системи водовідведення та оперативності реагування на аварійні ситуації та аварії. 
До складу інвестиційної програми віднесений захід щодо:

· Виконання робіт з капітального ремонту первинного відстійника №3, пов’язане з відновленням лотків, бігової доріжки, вирівнювання днища та заміни опорних конструкцій.  
Пріоритетним напрямком розвитку цеху ОПСВ ПАТ «АЗОТ» є дотримання вимог природоохоронного законодавства щодо якості очищення стоків та збереження довкілля. Слід зауважити, що підприємство сертифіковане за стандартом ISO 14001, що ставить особливі вимоги щодо впливу виробничої діяльності на оточуюче середовище. 

